

小记者一起享受炫酷夜跑

5月21日晚,“点亮新城,荧光夜跑”在新城区白龟湖国家湿地公园举行。本次活动由和盛时代广场主办,百余名小记者在家长的陪同下参加了该活动。在抽奖环节,多名小记者抽中了包括一等奖在内的多个大奖。

“没想到会抽到一台跑步机,孩子很高兴。”抽中一等奖的小记者是来自建设街小学五(2)班的杨旭灿。杨旭灿的妈妈称,孩子平常就很喜欢参加健身活动,小记者荧光跑的消息在“鹰城小记者”微信公众号发布后,她就给孩子报了名。原本想着让孩子参加活动锻炼一下,没想到会有意外之喜,抽中了一台跑步机,全家人都特别开心。另外一名抽中一等奖的小记者是来自湖光小学四(2)班的边慧。

在活动开始前,主办方和盛时代广场为参加夜跑的市民准备了夜跑T恤DIY环节。面对五颜六色的荧光颜料,小记者和家长们尽情地发挥自己的想象,兴奋地在T恤上印上彩色的手掌印或其他图案。

主办方还为前来参加夜跑的小记者和广大市民送上了健身操表演、乐队演出、家庭T台走秀等精彩节目。凡参与走秀家庭都可获得贵宾伴手礼一份。

当晚7点20分,在和盛时代



5月21日晚,百余名小记者手持荧光棒,行进在荧光跑行列中。

广场门前,随着工作人员一声令下,百余名小记者和家长们一起加入到夜跑的队伍中。据介绍,夜跑地点在新城区白龟湖国家湿地公园,全程8公里,速度快的小记

者用了半个小时就跑完了全程。

在夜跑活动开始前后,现场有多名cosplay人员领跑,极具娱乐性。本次活动旨在倡导“绿

色·健康”的生活方式,展示现代化城市进程中鹰城人积极向上的精神风采,更是为鹰城人提供一种全新的运动娱乐方式。

(王红梅/文 李英平/图)



卓越古筝六一汇演 各校区齐放异彩

为了让孩子们度过一个快乐的六一儿童节,卓越古筝的老师精心带领小朋友们排练节目,让其在舞台上展现自己的才艺,得到了家长的赞美和鼓励。

六一前后,卓越古筝先后组织16所学校的古筝乐团开展古筝汇演活动。各卓越古筝乐团的小朋友们为大家带来了《渔舟唱晚》《大王叫我来巡山》《虞美人》《年轮》《战台风》《荷塘月色》《女儿情》等或婉转动听或脍炙人口的古筝乐曲。

孩子们在舞台上表现出了自己最好的、最自信的一面,他们的演出展示了自己的学习成果,同时也让家长为他们的成长感到骄傲。

(王红梅)

赏月季花

湖光小学五(3)班 王楷源

星期六早晨,我和妈妈来到白龟湖国家湿地公园。朝霞把大地照得流光溢彩,五月的晨风把花香撒得沁人心脾。

广场东北角,一颗独特的月季树吸引了我的眼球。它粗壮高大,直径约有10厘米,依靠在一个名叫“飞天”的怪石上。它的树干是弯的,好像天边的残月,到了一人多高的地方,就分成了两个枝杈,变成了一个巨大的“弹弓”,“弹弓”上面的枝叶密密匝匝,瞧,花朵婀娜多姿,它们有的仰着头,像是在思考问题;有的平视前方,像是在观赏湖面;有的低着头,像是在和我们交谈。真可谓是“月季一树开无主,可爱深红爱浅红”。

告别了那弯弯的“残月”,我们穿过一条长长的林荫小道,浓郁的花香扑鼻而来。在这不足一平方公里的范围内,布满了近千棵月季。长的、短的、高的、低的、挺立的、弯曲的,那林林总总、错落有致的月季花吸引着无数游人。白发苍苍的老人来了,赞叹着说“花香真啊”;时髦的漂亮阿姨来了,拿着自拍杆不停地自拍;可爱的孩子们来了,三五成群地聚在花海旁的池塘边看小鱼嬉戏!

离开人工湖,妈妈又驱车带着我来到了白鹭洲国家城市湿地公园。这里的月季花更多,白的、粉的、火红的、深红的、橘黄的……有的花儿全开了,像一个个开朗活泼的少女;有的半开着,似一个个害羞的新娘;有的还只是含苞待放的花骨朵,像一个个小拳头;有的已经开败了,巨大的花盆蓬松开来,自有一种颓唐之美。一阵微风吹来了,柳叶翩翩起舞,芦苇频频点头,五彩缤纷的月季花更是摇曳身姿,撒落一地的姹紫嫣红。

哦,神奇的月季花!真是每个瞬间都有自己的独特神韵!它们绝不娇情地只在某个季节开放,引得人们在漫长地等待之后竞相观赏,它们不争春、不夺夏、不竞秋、不逐冬,只默默地绽放美丽的舞姿,装点着我们平凡的生活。

(指导老师:刘光洁)

金太阳幼儿园举办庆六一联欢会

本报讯 为庆祝六一儿童节,5月27日,位于中央花园的金太阳幼儿园在该园操场举办了“以爱育爱、快乐成长”庆六一联欢会。

当晚7时许,金太阳幼儿园操场上已是人声鼎沸。小朋友们在家长的陪同下身着节日的盛装欢聚一堂,个个脸上洋溢着天真烂漫的笑容。

庆祝活动在向日葵班《爱的节日》欢快活泼的开场舞表演中拉开序幕。

草莓班的舞蹈《最可爱的人》、苹果班的舞蹈《俏皮奶

奶》灵动可爱、惟妙惟肖;樱桃班的舞蹈《小不点打篮球》、珍珠班的舞蹈《活力鸡宝贝》活泼有趣、妙趣横生;金太阳幼儿园老师的舞蹈《唐古拉风》赢得了满堂喝彩;国际班的童话剧《白雪公主》、海宝班的音乐剧《熊熊修理班》、薰衣草的《DIY创意时装秀》形式新颖,引来家长们一阵阵热烈的掌声;歌伴舞《爱的满天星》则让孩子们感受到了浓浓亲情,最后的结尾曲《金太阳之歌》则把庆祝活动推向了高潮。

(禄雪铃 王建党)

芳草地幼儿园学生 为老师患病父亲“义卖”捐款

6月7日下午5时许,叶县龚店乡王国头家中,当卧病在床的王国头强撑着身子从芳草地幼儿园园长黄丽手中接过4822元爱心捐款时,不禁激动地流下了热泪,全家人连声道谢。

今年54岁的王国头是芳草草地幼儿园老师王平霞的父亲。2008年,患病的王国头被医院诊断为“重症尿毒症患者”。王国头家住农村,夫妻俩没有工作,一双儿女正在上学,一家人全靠一个渔具店维持生计。店里生意本来就不太好,王国头患病后更是一落千丈,而他的病却需要依靠不停地血液透析维持生命,已无力支付巨额的医疗费用。

今年3月,芳草草地幼儿园园长黄丽无意中得知王平霞的父亲上了“爱心筹”,立即捐

出了1000元钱,随后精心策划了一场“六一爱心义卖会”捐款活动。六一当天,黄丽组织孩子们在芳草草地幼儿园门口把自己做汉堡、饼干、寿司、帽子、手提包等出售给家长和行人,随后将挣得的钱捐献给王国头。

中班小朋友梁缙涵还把自己的储钱罐拿了出来,里面全是1角、5角、1元的零钱,清点后有50多元;有个家长拿出了500元准备捐款,老师们了解到她家并不富裕时,力劝她捐出了100元;一个行人看了一上午的义卖会后捐出了200元;最令人感动的是跟着黄丽到王国头家送捐款的家长林怀正,其先前已经捐过款了,看到卧床不起的王国头后又拿出500元递到他的手中。

(禄雪铃 王建党)

感统训练 为何能让孩子越来越优秀?

注意力不集中、上课坐不住、不会跳绳、晕车……8岁的小铭(化名)因为感统失调,学习成绩很差,家人为此焦虑不堪。

去年暑假,家人把小铭送到位于湛河区教体局院内的央视大风车感统教育中心进行感统训练。坚持将近一年后,小铭会跳绳了,也不再晕车了,上课能认真听课了,成绩明显提高。“孩子的注意力、自制力等都提高了,进步很大。”小铭的妈妈兴奋地说。

如今,许多家长为孩子选择感统训练,以此改善孩子的平衡力、协调能力、专注力等综合素质,让孩子更加优秀。感统训练为何有这样的作用?据该中心感统师介绍,

感统失调又称学习能力障碍,主要表现为上课注意力不集中、爱做小动作,学习粗心、马虎、常抄错题,任性、胆小内向等。感统训练是让儿童在玩乐中通过专门的训练器械,刺激儿童前庭觉、本体感、视觉、触觉、听觉等,帮助其大脑和身体协调发展,从而改变儿童注意力不集中、好动不安、动作不协调、学习困难等难题,提升其专注力、自信心等,让孩子越来越优秀。

该中心十周年校庆活动开始,暑假班五折优惠。6月20日前报名送价值780元寒假班、价值50元T恤衫、价值80元感统测评,另送价值158元正姿笔。免费体验热线:15886786066。

